

Wellkid® Soft Jelly™
30 jeleuri cu aromă de căpșune
Supliment alimentar cu îndulcitori

Wellkid® Soft Jelly™ este o combinație de 10 vitamine și acizi grași omega-3 (din ulei de In), cu gust plăcut de căpșune, pentru suportul nutrițional al copiilor.

Prezentare: cutie cu 2 blistere a câte 15 jeleuri

Ingrediente/2 jeleuri: maltitol sirop (îndulcitor), sorbitol (îndulcitor), apă purificată, gelatină (agent gelatinizant), ulei din semințe de In (120 mg)/*Linum usitatissimum*, vitamina C/acid ascorbic (30 mg), acid citric (corector de aciditate), concentrat din suc de căpșune (0,5%), vitamina B3/niacină (nicotinamidă) (9 mg), concentrat din suc de morcov negru (colorant), aromă de căpșune, vitamina E/acetat de DL-alfa tocoferol (5 mg), acid pantotenic/ D-pantotemat de calciu (3 mg), ceară de carnauba (agent de glazurare), vitamina B6/clorhidrat de piridoxină (1 mg), vitamina B2/riboflavină (0,8 mg), vitamina B1/mononitrat de tiamină (0,7 mg), acid folic (100 µg), biotină (75 µg), vitamina D3/colecalciferol (10 µg), vitamina B12/cianocobalamină (0,5 µg).

Nu conține: coloranți artificiali, conservanți, lactoză, sare, drojdie.

Conține zaharuri prezente în mod natural în ingrediente.

Mod de administrare: A se administra copiilor, în special cu vârste cuprinse între 4-12 ani, 1-2 jeleuri pe zi, după masa principală. A nu se administra copiilor sub 4 ani. Acestea sunt forme masticabile și nu sunt concepute pentru a fi înghițite întregi. Consumul excesiv poate cauza efecte laxative. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, cereți aviz de specialitate înainte de a-l administra copiilor dvs. dacă sunt sub supravegherea medicului sau suferă de epilepsie, alergii alimentare sau sunt alergici la unul dintre ingredientele produsului. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

Cantitate netă: 59 g e

Producător: Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

Contact EU: Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Centrul Regional de Sănătate Publică Cluj Notificare Nr. AC 2396/15.01.2019